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KISAYOLLAR 

Manşette Öne Çıkanlar 
Şirket Haberleri 

Pay Alım Satım Haberleri 
Pay Geri Alım Tablosu 

Sermaye Artırım Haberleri 
Sermaye Artırım Tablosu 

Temettü Haberleri 
Temettü Tablosu 

VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar 
Genel Kurul 

Aracı Kurum Dağılımı - VIOP Takas Dağılım 

2025 M.B ve Kredi Derecelendirme Takvimi 

 

 

24 KASIM AÇIKLANACAK VERİLER 

 
 

 
KASIM AYI TEMETTÜ ÖDEMELERİ 

 
 
 

MODEL PORTFÖY 

 
 
 

 
 

Saat Ülke Dönem Ekonomik Gösterge
10:00 Türkiye Kasım Arındırılmış Kapasite Kullanım Oranı
10:00 Türkiye Kasım Arındırılmamış Kapasite Kullanım Oranı
10:00 Türkiye Kasım Arındırılmış Reel Kesim Güven Endeksi
10:00 Türkiye Kasım Arındırılmamış Reel Kesim Güven Endeksi
12:00 Almanya Kasım ifo İş Ortamı Endeksi
12:00 Almanya Kasım ifo Beklenti Endeksi

12:00 Almanya Kasım ifo Cari Durum Endeksi

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net 

Temettü Kalan Gün

SDTTR (1. Taksit) 24.11.2025 26.11.2025 0.072 0

ASELS 25.11.2025 27.11.2025 0.199 1

BORSK 25.11.2025 27.11.2025 0.708 1

OFSYM (2. Taksit) 25.11.2025 27.11.2025 0.355 1

DESA (3. Taksit) 27.11.2025 1.12.2025 0.071 3

GUNDG (3. Taksit) 28.11.2025 2.12.2025 0.043 4

Giriş Tarihi Kapanış Hedef F Get.Pot YB Getiri %

ASELS 14.02.2025 184.70 GG - 154.76

EKGYO 31.12.2024 20.12 30 49% 51.72

ENKAI 7.02.2025 76.00 104 37% 64.20

KIMMR 5.05.2024 15.13 23 52% 57

KTLEV 24.03.2025 14.30 GG - 218.05

GARAN 31.12.2024 133.20 202 52% 11.03

PGSUS 31.12.2024 205.60 361 76% -3.47 

YKBNK 31.12.2024 33.70 47 38% 10.06

TABGD 5.05.2024 237.90 326 37% 62.05

TTKOM 31.12.2024 56.80 79 39% 30.63

MODEL PORT GETİRİ   % 65.65

XU100 % 11.11

 GÜNCEL  MODEL  PORTFÖY  HİSSELERİ

Yakın vadede 
 
Finans piyasaları dalgalıydı; Nvidia'nın beklenenden iyi sonuçlarına rağmen, ABD teknoloji devlerinin 
yüksek değerlemeleri arasında sıkışıp kaldılar. Hükümetin kapanması nedeniyle geç açıklanan işsizlik 
istatistikleri, ABD işgücü piyasasının gücünü teyit ederek, Eylül ayında Fed'in faiz indirimi olasılığını 
daha da geciktirdi. Dalgalanma önemli ölçüde arttı ve bu gerginliğin önümüzdeki seanslarda da devam 
etmesi muhtemel.  
 
Daha da şaşırtıcı olanı, Avrupa savunma hisselerinin de Ukrayna ve Rusya arasındaki barış görüşmeleri 
ihtimalinin etkisiyle son dönemde yaşadığı gerilemeler. Piyasa, putlarını hızla çürütüyor gibi görünse 
de, ortalık yatıştığında, fırsat avcılığının yeniden gündeme gelmesi muhtemel. Bu arada, tahvil piyasası 
bu türbülansları belli bir sakinlikle izliyor. Aralık ayında daha fazla faiz indirimi ihtimali azalsa da, ABD 
10 yıllık tahvil getirisi düşüş trendinde ve hâlâ %4,15'in altında. 
 
Faiz politikasında daimi oy hakkı sahibi ve faiz belirlemeden sorumlu Federal Açık Piyasa Komitesi'nin 
başkan yardımcısı olan New York Fed Başkanı John Williams'ın “ABD faiz oranlarının Fed'in enflasyon 
hedefini riske atmadan düşebileceğini ve iş piyasasındaki düşüşün önlenmesine yardımcı olabileceğini, 
Para politikasını orta düzeyde kısıtlayıcı olarak gördüğünü, bu nedenle, politika duruşunu nötr aralığına 
yaklaştırmak için federal fon oranı hedef aralığında yakın vadede daha fazla ayarlama yapılması için 
hâlâ alan görüyorum “ demesinin ardından FED’den faiz indirimi beklentileri  %40'tan %74'e yükseldi. 
ABD Hazine tahvil getirileri, Fed'in faiz oranlarını düşürme beklentisiyle düştü. 
 
S&P Global tarafından yayımlanan öncü PMI verileri, Euro Bölgesi Bileşik PMI'ın ekim ayında 52,5 olan 
seviyeden hafifçe 52,4'e indiğini ve bunun beklentilerle uyumlu olduğunu gösterdi. Buna karşılık imalat 
ivme kaybetti. PMI 49,7'ye inerek son beş ayın en zayıf seviyesine geriledi. Hizmetler sektörü 
büyümenin ana itici gücü olmaya devam etti. Faaliyet 53,1'e yükselerek Mayıs 2024'ten bu yana en 
yüksek seviyeye çıktı ve hafif yavaşlama beklentilerini boşa çıkardı. Ekim ayında kaydedilen güçlü 
büyüme temposu, büyük ölçüde hizmetler sektöründeki kalıcı dayanıklılık sayesinde korundu. Bu, iki 
yılı aşkın sürenin en güçlü genişlemesi oldu. 
Bununla birlikte anketler, işletmeler için girdi maliyetlerinde keskin bir artışa işaret etti; bunun daha 
yüksek gümrük tarifeleri ve artan elektrik giderlerinden kaynaklanmış olabileceği belirtiliyor. 
 
Bu sabah Asya'da hisse senetleri olumlu. MSCI'nin Japonya dışındaki Asya-Pasifik hisselerinin en geniş 
endeksi %0,4 yükseldi ve Güney Kore'nin teknoloji ağırlıklı Kospi endeksi de %0,7 arttı. Nasdaq vadeli 
işlemleri %0,64, S&P 500 vadeli işlemleri ise %0,45 artarken, EUROSTOXX 50 vadeli işlemleri %0,78 
değer kazandı. 
 
ABD ve Ukrayna'nın Rusya ile savaşı sona erdirmek için "güncellenmiş ve geliştirilmiş bir barış çerçevesi 
" oluşturduklarını söylemelerinin ardından jeopolitik gelişmeler de ticaret odalarının ön saflarında yer 
aldı. Bu durum, petrol fiyatlarına baskıyı, potansiyel arz artışı umutlarıyla sürdürdü. Ayrıca, ABD 
dolarının güçlenmesi ve FED'in parasal genişleme politikasına ara verme ihtimali de petrol fiyatlarındaki 
aşağı yönlü baskıya katkıda bulundu. Güçlenen dolar, dolar cinsinden fiyatlanan petrolü, diğer para 
birimlerini kullanan alıcılar için daha pahalı hale getiriyor. Fiyatlar açısından Brent petrolü, 58 ABD 
doları olan WTI'a kıyasla yaklaşık 62,40 ABD dolarından işlem görüyor. 
 
Bakır Londra'da yaklaşık 10.738 ABD doları seviyesinde sabitlendi. Yükseliş ivmesi, ABD dolarının güçlü 
performansı ve özellikle kırılgan kabul edilen Çin talebi nedeniyle yeniden ivme kazanmakta zorlanıyor. 
Dünyanın en büyük bakır üreticisi Şili'nin, bu yıl ve gelecek yıl için fiyat tahminlerini yukarı yönlü revize 
ettiği unutulmamalıdır. Bu revizyon, arz kesintilerini ve düşük faiz oranlarını dikkate almaktadır.  
 
Altın fiyatları da haftalık yaklaşık %1 düşüşle 4.040 ABD dolarına geriledi. Bu düşüş, ABD Merkez 
Bankası'nın (Fed) gelecek ay faiz indirimi yapacağı beklentilerini önemli ölçüde azaltan güçlü ABD 
istihdam verilerinin yayınlanmasının ardından geldi. Dolar endeksi altı ayın en yüksek seviyelerine 
yakın, 100'ün üzerinde ve 100'ün üzerinde işlem görmeye devam ederse altın fiyatları üzerinde daha 
fazla baskı olacak 
 
ABD Başkanı Trump, Ukrayna'ya bir anlaşmaya varması için baskı yapmaya devam ediyor. Şükran 
gününe 4 kala ABD ve Ukrayna,  son tarih öncesinde "yoğun çalışmalara" devam edeceklerini 
açıkladılar. (Rubio Pazar günü yaptığı açıklamada bu son tarihin kesin olmayabileceğini söyledi). 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, Ukrayna'daki barış çabalarını görüşmek üzere bugün Rus mevkidaşı Putin ile 
telefonda görüşeceğini ve ayrıca Karadeniz üzerinden tahılların güvenli geçişine ilişkin bir anlaşmanın 
yeniden başlatılmasını isteyeceğini söyledi. Yurtiçinde gündem ekonomik veriler yerine dava ve 
soruşturma izinleri ve bunların etkileri olacak.  
 
ABD’de İstatistik kurumları, 25 Kasım’da Eylül ayı üretici fiyatları ve perakende satışlarının 
açıklanacağını işaret ederken, dayanıklı mal siparişleri ise 26 Kasım'da açıklanacak. Ana etkinlik 
muhtemelen Fed'in Bej Kitabı olacak. Ayrıca, İngiltere Maliye Bakanı Reeves'in de merakla beklenen 
bütçesini açıklaması bekleniyor. 
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                                         MANŞET HABERLER                                                      Başa Dön 

Uluslararası Para Fonu (IMF), Türkiye ekonomisinin kısa vadede büyümesinin sağlam kalmasının ve enflasyonun kademeli olarak düşmeye 
devam etmesinin beklendiğini bildirdi. Türkiye'nin para politikası çerçevesinin önemli başarılar sağladığı, bununla birlikte içinde bulunulan 
ortamın zorlu olduğu ve birden fazla aracın kullanılmasının TCMB'nin iletişimini ve enflasyon beklentilerinin oluşumunu karmaşık hale getirdiği 
ifade edildi. 

 
Fransız ve Fransız-Türk şirketleri, 2020–2024 arasında Türkiye'ye 3,6 milyar euro yatırım yaparak gayri safi yurt içi hasılaya (GSYH) yüzde 1,6 
katkı sunarken gelecek üç yılda 5 milyar euroluk yeni yatırım planlıyor. 
 

Barclays Research, gelecek ayki Fed faiz kararının yakın bir ihtimal dengesi sunduğunu, ancak Başkan Jerome Powell’ın Komiteyi faiz indirimine 

yönlendirme olasılığının yüksek olduğunu ifade etti. Bankaya göre son konuşmalar, Yönetim Kurulu üyeleri Miran, Bowman ve Waller’ın indirimi 
desteklemeye, Başkanlar Musalem ve Schmid’in ise faizi sabit tutmaktan yana olduğunu gösteriyor. 

 
Boston Fed Başkanı Susan Collins, Aralık ayında bir faiz indirimi için güçlü bir gereklilik görmediğini belirterek, Fed içinde fikir birliği oluşturmanın 
zorluğuna işaret eti. Collins, Ağustos'tan bu yana yapılan 2 çeyrek puanlık indirimin, enflasyonla mücadeleye yönelik uygun bir duruş sağladığını 
ifade etti. 

 
Hazine Bakanı Scott Bessent Pazar günü, 43 günlük hükümet kapanmasının ABD ekonomisine 11 milyar dolar kalıcı zarar verdiğini söyledi ancak 
düşen faiz oranları ve vergi indirimleri göz önüne alındığında gelecek yıl büyüme beklentileri konusunda iyimser olduğunu belirtti. 
 

Beyaz Saray Ulusal Ekonomi Konseyi (NEC) Direktörü Kevin Hassett, ABD ekonomisi için iyimser bir görünüm ifade etti. Fox News'e verdiği 
röportajda, "2026 kesinlikle olağanüstü bir yıl olacak. Son istihdam raporu beklenen rakamın iki katıydı ve büyük şirketler bu yılın Eylül ve Ekim 
aylarında 20'den fazla yeni fabrikanın inşaatına başladı" diye konuştu. 
 

Goldman Sachs, yapay zekanın (YZ) önümüzdeki 10-15 yılda yaratacağı ekonomik değerin, yapılan yatırımları açık ara aşacağını öngörüyor. 
Ancak banka, ABD hisse senedi piyasalarında bu potansiyelin önemli bir kısmının şimdiden fiyatlara yansımış olabileceği uyarısında bulunuyor. 
 
Bloomberg'e konuşan kaynaklar, Trump yönetiminin Nvidia'nın H200 yapay zeka çiplerinin Çin'e satışın onaylamayı değerlendirdiğini, iki ülke 
arasındaki gerginliğin azalmasının ABD'nin Çin'e ileri teknoloji ihracatı için umutları artırdığını söyledi. 
 
Jefferies analistlerine göre ABD’nin Nvidia’nın H200 çiplerini Çin’e satma ihtimali, ticaret görüşmelerinde Pekin’in pazarlık gücünü ortaya koyuyor. 
Analistler, bu durumun sürpriz olmadığını belirterek Çin’in nadir toprak elementleri üzerindeki ihracat kontrolünü hatırlatıyor. Söz konusu kontrol, 
ticaret ateşkesi kapsamında askıya alınmış olsa da Çin’e önemli bir koz sağlıyor. 
 
ABD İhracat-İthalat Bankası (EXIM) Başkanı John Jovanovic, Financial Times'a verdiği bir röportajda, kritik mineraller, nükleer enerji ve 
sıvılaştırılmış doğal gaz için ABD ve müttefik tedarik zincirlerini güvence altına almak amacıyla 100 milyar dolar yatırım yapacaklarını söyledi. 
 

Japonya’nın önemli hükümet panelinde özel sektör üyesi olarak görev yapan Takuji Aida, ülkenin zayıf yenin olumsuz ekonomik etkilerini 
azaltmak için döviz piyasasına aktif biçimde müdahale edebileceğini söyledi. 
 
Nikkei gazetesinin aktardığına göre, Japonya Merkez Bankası (BOJ) kurul üyesi Kazuyuki Masu, bankanın faiz oranlarını artırma kararına "yakın" 
olduğunu ve gelecek yılki bahar ücret müzakerelerinin bitmesini beklemeyeceğini söyledi. 
 

Çin Başbakanı Li Çiang, G20 Zirvesi'nde, dünya ekonomisinde artan tek taraflılık ve ticari korumacılık eğilimlerine, ticaret alanındaki 
anlaşmazlıklar ve cepheleşmelere karşı serbest ticareti ve açık dünya ekonomisini koruma çağrısında bulundu. 
 

Çin Dışişleri Bakanı Vang Yi, Japonya Başbakanı Takaiçi Sanae'nin Tayvan sorununa askeri müdahale ihtimalini ima eden sözleriyle yanlış bir 
mesaj verdiğini, dokunulmaması gereken kırmızı çizgiyi aştığını söyledi. 

İsviçre Ekonomi Bakanı Guy ParmelinABD’nin İsviçre’den yapılan ithalata uyguladığı %39’luk genel tarifenin Aralık ayı başından itibaren %15’e 
indirilebileceğini açıkladı. 
 

İsviçre Merkez Bankası (SNB) Başkanı Martin Schlegel, tüketici fiyatlarındaki artışın önümüzdeki çeyreklerde hafif hızlanmasının beklendiğini 
açıkladı. Schlegel, "Enflasyon ülkemizde fiyat istikrarı aralığında, yani %0 ile %2 arasında. Şu anda bu aralığın alt ucunda bulunuyor. Önümüzdeki 
çeyreklerde enflasyonun biraz yükselmesi muhtemel" dedi. 
 

Avrupa Merkez Bankası (ECB) Yönetim Konseyi üyesi Madis Müller, euro bölgesinde enflasyonun öngörülebilir gelecekte %2 hedefine yeterince 
yakın seyrettiğini söyledi. Müller, buna rağmen fiyat istikrarının sürdürülebilmesi için para politikasında dikkatli ve temkinli olunması gerektiğini 
vurguladı. 
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                                          ŞİRKET HABERLERİ                                      Başa Dön 

 
ALTNY… Şirket, yurtiçinde yerleşik müşteri arasında, taktik seviye kara araçlarına yönelik kritik bileşen üretimleri kapsamında 
2.006.114,00 USD(KDV Hariç)  tutarında sözleşme imzalanmıştır. 
 
ARCLK… Arçelik'in küresel boyutta verimlilik ve optimizasyon çalışmaları kapsamında yapılan analizler sonucunda; üretim 
tesisleri Tayland Rayong'da bulunan Buzdolabı İşletmesi'nde üretimin durdurulmasına karar verilmiştir.  İşletmedeki kapasite 
kullanımlarının Şirkete ait diğer işletmelere kaydırılması planlanmaktadır.  
 
BINHO… Şirketin sürdürülebilir büyüme ve etkin portföy yönetimi ilkeleri doğrultusunda %100  pay sahibi olduğu Algoritma 

Donanım ve Yazılım A.Ş.'nin paylarının %45'lik kısmının (20.000.000 adet A grubu ve 70.000.000 adet B grubu pay) satışının 

konusunda Dubai'de yerleşik  Alaz Limited ile Hisse Devir Sözleşmesi imzalanmıştır. İlgili şirketin paylarının %45'lik kısmını ise 
90.000.000TL bedel ile satılmıştır, ödemeler 01.12.2025 tarihinden itibaren 6 eşit taksit halinde gerçekleştirilecektir. Hisse 

devir işlemleri (21.11.2025) itibarıyla tamamlanmıştır. 

CCOLA… Rekabet Kurulu'nca taraflarına tebliğ edilmiş olan kısa karar uyarınca, 07.10.2025 tarihinde Coca-Cola Satış ve 
Dağıtım A.Ş.'de gerçekleştirilen yerinde inceleme esnasında bir çalışanın kişisel yazışmalarının silindiği şüphesi üzerine yerinde 
incelemenin engellendiğine ve zorlaştırıldığına karar verilerek, 4054 sayılı Kanun'un 16. maddesinin birinci fıkrasının (d) bendi 
uyarınca 2024 yılı gayri safi gelirinin binde beşi oranında olmak üzere; 282.416.376,34 TL idari para cezasına hükmedilmiştir. 
Söz konusu idari para cezası tutarı gerekçeli kararın tebliğ edilmesi ile ödenecek olup %25 oranında erken ödeme indirimine 
tabidir.  

DOKTA… Daha önce yapılan özel durum açıklamalarında, Şirketin Manisa Organize Sanayi Bölgesi'ndeki "Alüminyum Döküm" 
tesislerine, müşteri taleplerine bağlı olarak yaklaşık 20 milyon Avro tutarında yatırım planlandığı; ağırlıklı olarak elektrikli ve 
hibrit araçlara yönelik ürünler kapsamında bina ve inşaat işleri ile makine ve ekipman yatırımlarının sürdüğü ve makine 
yatırımlarının yaklaşık %95'inin tamamlanarak devreye alınıp üretime başlandığı kamuoyuna duyurulmuştu. Mevcut durumda, 
inşaat işleri tamamlanmış ve  tesislerin tüm ruhsatları alınmıştır. Söz konusu yatırım %100 oranında tamamlanmış olup üretim 
faaliyetleri kesintisiz şekilde devam etmektedir.  
 
ERCB… Şirket sermayesinde 10.197.490 TL nominal değerli pay ile doğrudan %13,11 ortaklık payı ve oy hakkına sahip Sn. 
Ahmet Kamil Erciyas ve 8.925.000 TL nominal değerli paya ile doğrudan %11,48 ortaklık payı ve oy hakkına sahip Yönetim 
Kurulu Başkanı Sn. Kamil Emre Erciyas'ın şirkete bildirmiş olduğu yazıyla 7.750.000 TL nominal değerli hisselerini Borsa 
İstanbul A.Ş. toptan alış satış işlemleri kapsamında hisse başına 72,50 TL'den Pusula Portföy Yönetimi A.Ş.'e devrettiğni, bu 
işlem sonrasında doğrudan sermayedeki paylarının ve oy haklarının sırasıyla %3,15 ve %1,51'e gerilediğini bildirmişlerdir. 
 
GSDDE… Şirketin %100 sermaye payıyla tüm paylarına sahip olduğu Malta'da kurulu Hako Maritime Limited şirketine 
ait "Hako" isimli kuru yük gemisinin satışına ilişkin satış sözleşmesi imzalanmıştır. 
 
ISBIR… "Şirkette azlık hakkını müştereken kullanan pay sahipleri tarafından olağanüstü genel kurul talepli olarak Ankara 

Asliye Ticaret Mahkemesine yapılan başvurunun işlemden kaldırılmasına karar verildiği 19.11.2025 tarihli KAP açıklaması 
kamuya duyurulmuştu. Dosyanın davacılarından birisi tarafından, Şirket bağlı ortaklığı İşbir Sünger A.Ş.'nin İşbir Holding A.Ş. 
hissesine ilişkin gerçekleştirdiği 23.10.2025 tarihli satış işleminin iptali için Ankara Ticaret Mahkemesine başvuru yaptığı bilgisi, 

bağlı ortaklığı İşbir Sünger A.Ş tarafından Şirkete bildirilmiştir." 

KAPLM… Şirket ortakları Feridun Geçgel ve Enver Geçgel tarafından herhangi bir vadeye bağlı olmaksızın, faizsiz olarak, 
ileride gerçekleşecek ilk sermaye artırımında nakit sermaye koyma borcundan mahsup edilmek üzere de, Şirket faaliyetlerinde 

kullanılmak üzere 25.000.000 TL sermaye avansı Şirketin banka hesabına geçmiştir. Bu kapsamda, Feridun Geçgel tarafından 
12.500.000 TL, Enver GEÇGEL tarafından ise 12.500.000 TL tutarında ödeme yapılmıştır. Ortaklar tarafından önceden verilen 
215.000.000 TL tutarındaki sermaye avansı ile birlikte ödenen toplam sermaye avansı tutarı 240.000.000 TL olmuştur. 
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                                          ŞİRKET HABERLERİ                                      Başa Dön 

 
KONTR… Yönetim Kurulu 21.11.2025 tarihli kararı uyarınca pay sahiplerinden KMT Teknolojik ve Finansal Yatırımlar A.Ş.'nin 
Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile akdetmiş olduğu sözleşme karşılığında Şirket aktifinde yer alan; Bağlı  ortaklığın Pomega 

Enerji Depolama Teknolojileri A.Ş.'nin ödenmiş  sermayes %5'ine tekabül eden 90.000.000 adet payın,  İştiraki  Plan S Uydu 

ve Uzay Teknolojileri A.Ş.'nin ödenmiş sermayesinin %5  tekabül 37.500.000 adet payın Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş.'ye 
devredilmesine karar verilmiştir. 

Ayrıca taraflar arasında akdedilen sözleşme karşılığında KMT Teknolojik ve Finansal Yatırımlar A.Ş. uhdesinde bulunan ve 

Şirket ödenmiş sermayesinin %5'ine tekabül eden 32.500.000 adet Kontrolmatik Teknoloji Enerji ve Mühendislik A.Ş.  payının 

Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş.'ye devredilmesine karar verilmiştir. Pay devri işlemlerinden elde edilecek hasılatın tamamı, 
Kontrolmatik Grubu'nun likidite dengesini güçlendirmek ve sermaye optimizasyonu politikası doğrultusunda kısa vadeli yüksek 
faizli Türk Lirası bazlı yükümlülükleri azaltılması amacıyla kullanılacaktır.  

LINK… Şirket tarafından geliştirilen LİNK PDKS Personel Devam Kontrol Sistemi yazılım projesi, Gazi Üniversitesi Teknopark 
Yönetimi tarafından 21.11.2025 tarihinde yapılan bildirim ile 01.12.2025 başlangıç tarihli olarak onaylanmıştır. Proje bütçesi 
13.200.000,00 TL olup, çalışmaların 18 ay içerisinde tamamlanması planlanmaktadır.  
 
OBASE… Şirket ile Ebebek Mağazacılık A.Ş. arasında, Obase ürünlerini içeren CRM Çözüm Ailesi kapsamında çeşitli yazılım, 
uygulama ve veri yönetimi çözümlerinin sağlanmasına ilişkin 20.11.2025 tarihinde 1 yıl süreli bir sözleşme imzalanmıştır. Proje 

kapsamında Şirketin ebebek'e sağlayacağı CRM çözümlerine ilişkin toplam sözleşme bedelinin 23.800.000 TL seviyesinde 

olacağı öngörülmektedir. Projenin, Şirketin müşteri deneyimi yönetimi, veri analitiği ve perakende odaklı dijital dönüşüm 
çözümleri alanındaki faaliyetlerine olumlu katkı sağlaması beklenmektedir. 

TEKTU… Şirketin 01.08.2025 tarihli KAP duyurusunda Şirketin ODEABANK ANONİM ŞİRKETİ ‘ne (Banka) olan kredi borcunun 
tasfiyesi amacıyla, yine aynı borca ilişkin olarak Şirket ile Odeabank A.Ş. arasında imzalanan 18.04.2023 tarihli protokolün 
yerine geçmek üzere, 01.08.2025 tarihinde imzaları tamamlanan "Borç Tasfiyesi Protokolü" imzalandığı; söz konusu Protokol 
kapsamında, Bankaya olan kredi borcunun tasfiyesi içinde, Şirket tarafından İstanbul İli Küçükçekmece İlçesi Safra Mahallesi 
Kapanarya Mevkiinde yer alan arsa nitelikli 37.338,00 m² gayrimenkulün 10.670,00 m²sine ilişkin ifraz işlemi yapılmasına 
karar verildiği bildirilmişti. Söz konusu arsaya ilişkin ifraz işlemi tamamlanmış olup, borç tasfiyesine ilişkin süreç protokol 
kapsamında devam etmektedir.  
 
01.08.2025 tarihli KAP açıklamasında ifade edildiği üzere, devrin gerçekleştiği tarihte Banka tarafından yaptırılacak değerleme 
raporu ile belirlenecek devir bedeli ile Bankaya Devri ile borcun tasfiyesi yoluna gidileceğinden, II-23.3 sayılı Önemli Nitelikteki 
İşlemler ve Ayrılma Hakkı Tebliği'nin (Tebliğ) 4.maddesinin 1.fıkrasının (c) bendi ve 6.maddesinin 4.fıkrası uyarınca, Şirketin 

Kredi Borcu nedeniyle, Şirket tarafından Bankaya devredilecek olan ifraza konu 10.670,00 m² gayrimenkulün taşınmazın devir 
bedelinin devir tarihinde belirlenebileceği, Şirketçe satışının söz konusu olması halinde satış tarihinde bedelin belirlenebileceği 
dikkate alınarak, Tebliğ kapsamındaki değerlendirmenin devir/satış tarihinde yapılacaktır. 

VBTYZ… Şirket pay sahiplerinden İpek Canan Başaran 22.10.2025 tarihinde Sermaye Piyasası Kurulu'na sahibi olduğunu 
iddia ettiği 8.326.350 adet payın tedavül edilebilir hale gelebilmesi için başvuruda bulunmuştur. Şirket tarafından 24.10.2025 
tarihinde Sermaye Piyasası Kurulu'na gerçekleştirilen başvuruda taraflar arasında devam eden boşanma davası ve dolayısıyla 
mal paylaşımına ilişkin yargı kararının sonuçlanmasına kadar karar alınmaması talep edilmiştir. Birol Başaran tarafından 
20.11.2025 tarihi itibariyle ise İpek Canan Başaran'ın VBT Yazılım Anonim Şirketi sermayesinin %7,6923'üne denk gelen 
9.000.000 adet payının Birol Başaran'a iadesi ile Merkezi Kayıt Kuruluş nezdindeki pay kayıt sistemine tescili talepli dava ikame 
edilmiştir.  
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                                                PAY ALIM SATIM HABERLERİ                                              Başa Dön 

 
ADESE… TERA PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş. kurucusu ve yöneticisi olduğu, Tera Portföy Üçüncü Hisse Senedi Serbest (TL) Fon 
(Hisse Senedi Yoğun Fon) – T3B ve Tera Portföy Birinci Serbest Fon – TLY portföyündeki Adese Gayrimenkul Yatırım A.Ş. 
paylarında 20/11/2025 tarihi itibariyle 544,342.000 nominal pay alımı ve 49,000,000.000 nominal pay satımı gerçekleştirilmiş 
olup, yapılan işlemler sonucunda şirket sermayesi içindeki toplam pay oranı %9,493753'e düşmüştür. 
 
BAHKM… SERKAN BAHADIR, 21/11/2025 tarihinde Bahadır Kimya Sanayi Ve Ticaret A.Ş. payları ile ilgili 57,40 TL fiyattan 
50.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Bahadır Kimya Sanayi Ve Ticaret A.Ş. 
sermayesindeki payları 21/11/2025 tarihi itibariyle %63,34 sınırına ulaşmıştır. 
 

ERCB… BULLS PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş., Bulls Portföy BIST 30 Dışı Şirketler Hisse Senedi Serbest Fon (Hisse Senedi Yoğun) 
– BOH portföyündeki Erciyas Çelik Boru Sanayi A.Ş payları 21/11/2025 tarihi itibariyle 12.980.000 nominal pay alımı yapılmış, 
yapılan işlemler sonucu adı geçen fonun şirket sermayesi içindeki pay oranı %16,69'ye yükselmiştir. 
 
FRIGO… BANK OF AMERİCA CORPORATİON, 19/11/2025 tarihinde, ortaklığın %100 kontrolüne sahip olduğu iştiraki Merrill 
Lynch International tarafından, Frigo-Pak Gıda Maddeleri Sanayi Ve Ticaret A.Ş. payları ile ilgili olarak 13,18 - 13,26 TL fiyat 
aralığından 1.702.688 toplam nominal tutarlı alış işlemi 1.029.231 toplam nominal tutarlı satış işlemi neticesinde net 673.457 
adet pay satın alınmıştır. Bu işlemle Frigo-Pak Gıda Maddeleri Sanayi Ve Ticaret A.Ş. sermayesinde dolaylı yoldan sahip olunan 
payların oranı 19/11/2025 tarihi itibariyle %5,014 seviyesine ulaşmıştır. 
 
MERIT… NET HOLDİNG A.Ş., 336.600.000 TL olan sermayesindeki 237.654.866,68 TL nominal bedelle %70,60 oranında 
sahibi bulunduğu bağlı ortaklığı Merit Turizm Yatırım Ve İşletme A.Ş. paylarından 21/11/2025 tarihinde 18,57 - 18,65 TL fiyat 
aralığından 50.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Merit Turizm Yatırım Ve İşletme 
A.Ş. sermayesindeki payları 21/11/2025 tarihi itibariyle %70,62 sınırına ulaşmıştır. 
 
PASEU… PASİFİK GAYRİMENKUL YATIRIM İNŞAAT A.Ş., 20/11/2025 tarihinde Pasifik Eurasia Lojistik Dış Ticaret A.Ş. payları 
ile ilgili 140 TL fiyattan 20.010.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Pasifik Eurasia 
Lojistik Dış Ticaret A.Ş. sermayesindeki payları 20/11/2025 tarihi itibariyle %11,91 sınırına ulaşmıştır. 
 

REEDR… SÜREYYA SARAL, 20/11/2025 tarihinde Reeder Teknoloji Sanayi ve Ticaret A.Ş. payları ile ilgili olarak 8,94 - 9,566 
TL fiyatları arasından 28.000.000,00 TL toplam nominal tutarlı C Grubu Payı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemlerle 
birlikte Reeder Teknoloji Sanayi ve Ticaret A.Ş.  sermayesindeki payları 20/11/2025 tarihi itibarıyla %0 sınırına ulaşmıştır.  
 
REEDR… MÜŞERREF SEZEN SARAL, 21/11/2025 tarihinde Reeder Teknoloji Sanayi ve Ticaret A.Ş. payları ile 7,68 - 8,59 TL 
fiyatları arasından 28.000.000,00 TL toplam nominal tutarlı C Grubu Payı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemlerle birlikte 
Reeder Teknoloji Sanayi ve Ticaret A.Ş. sermayesindeki payları 20/11/2025 tarihi itibarıyla %4,54 ulaşmıştır.  
 
TEHOL… Tera Portföy Yönetimi A.Ş.'nin kurucusu ve yöneticisi olduğu, Tera Portföy Dördüncü Hisse Senedi Serbest (TL) 
Fon (Hisse Senedi Yoğun Fon) – DOH, Tera Portföy Üçüncü Hisse Senedi Serbest (TL) Fon (Hisse Senedi Yoğun Fon) – T3B, 
Tera Portföy Birinci Serbest Fon – TLY ve Tera Portföy Hisse Senedi Serbest (TL) Fonu (Hisse Senedi Yoğun Fon) – THF 
portföyündeki Tera Yatırım Teknoloji Holding A.Ş. paylarında 20/11/2025 tarihi itibariyle 51,320,000.000 nominal pay alımı 
ve 46,052,319.000 nominal pay satımı gerçekleştirilmiş olup, yapılan işlemler sonucunda şirket sermayesi içindeki toplam 
pay oranı %15,262322'ye çıkmıştır. 
 
TRGYO… AZİZ TORUN, 20/11/2025 tarihinde Torunlar Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. payları ile ilgili olarak ortalama 
73.5594 TL fiyattan 272.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Torunlar Gayrimenkul 
Yatırım Ortaklığı A.Ş. sermayesindeki payları 20/11/2025 tarihi itibariyle %39,714 sınırına ulaşmıştır.  
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                                                PAY ALIM SATIM HABERLERİ                                              Başa Dön 

 
YBTAS… VOTORANTİM ÇİMENTO SANAYİ VE TİCARET A.Ş., 20/11/2025 tarihi Yibitaş Yozgat İşçi Birliği İnşaat Malzemeleri 
Ticaret Ve Sanayi A.Ş. paylar ile ilgili 22,6400 TL fiyattan 22.500 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu 
işlemle Yibitaş Yozgat İşçi Birliği İnşaat Malzemeleri Ticaret Ve Sanayi A.Ş. sermayesindeki payları 20/11/2025 tarihi itibariyle 
sınırına ulaşmıştır. 
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                                                        PAY GERİ ALIM TABLOSU                                              Başa Dön 

 

 

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

AKFGY 2,66 - 2,67 TL  850.000 adet 45.821.784 adet %1,1749

AKFIS 21,82 - 21,92 TL 55.000 adet  5.480.162 adet  %0,8609

AKFYE 17,03 - 17,08 TL  60.000 adet 13.807.787 adet %1,1536

BLUME 43,80 - 43,98 TL 100.000 TL 4.389.000 TL %0,3148

ESCAR 19,72 - 20,44 TL 98.308 adet 4.471.689 adet %0,894

GIPTA  65,48 TL  25.000 TL 1.637.111,05 TL %0,0331 

HRKET  66,15 - 67,30 TL 75.000 adet 1.525.000 adet  %1,32378

LKMNH 15,86 - 15,88 TL 17.881 adet 10.981.775 adet %5,09

MEGMT  41,76 - 42,60 TL 149.218 adet  741.718 adet %0,2798

NTHOL  49,00 - 49,06 TL 93.595 TL 4.589.155,00 TL %8,25

OFSYM 58,65 - 58,80 TL  10.822 adet  1.083.622 adet %0,7409

PNLSN 39,18 - 39,46 TL 5.500 TL 216.205 TL %1,25 
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                                  SERMAYE ARTIRIM HABERLERİ                        Başa Dön 

 
MARTI… Şirket özkaynak ve mali yapısının güçlendirilmesi, finansal önceliklerin ifası işletme sermayesi ihtiyacı karşılanması 
amacıyla;3.000.000.000 TL kayıtlı sermaye tavanı içinde, çıkarılmış sermayenin %150 bedelli olmak üzere 900.000.000 TL 
nakden artırılarak 600.000.000 TL'den 1.500.000.000 TL'ye çıkarılmasına, karar verilmiştir. 
 

 
 
TRHOL… Şirketin 30.000.000 TL olan ödenmiş sermayesinin 30.000.000 TL'si iç kaynaklardan, 90.000.000 TL'si ise nakden 
karşılanmak suretiyle 30.000.000 TL'den 150.000.000 TL'ye çıkarılması nedeniyle artırılacak 120.000.000 TL nominal değerli 
paylarının ihraç ve halka arzına ilişkin hazırlanan izahnamenin onaylanması amacıyla 21.11.2025 tarihinde Sermaye Piyasası 
Kurulu'na başvuru yapılmıştır. 
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Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

AGROT 100%

AHSGY 270%

AKFYE Tahsisli 21.11.2024

ALGYO 600%

ALTNY 325%

ALVES 900%

ATEKS 2023,80952%

AZTEK 900%

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL

BAGFS 1000% 16.09.2025 1 TL

BAYRK 342,75065%

BORSK 300%

BRMEN 348,15897% 1 TL

BSOKE Tahsisli

CANTE 42,85714% 1 TL

CASA 1000%

CELHA Tahsisli

COSMO Tahsisli

DCTTR 200%

DITAS 200% 1 TL

DMRGD 700%

EFOR 500%

EKOS 300%

ENSRI 367,46575%

ENTRA 100%

EPLAS 150% 1 TL

ETYAT 200%

EUKYO 200%

EUYO 200%

FORMT Tahsisli

FRIGO 239,89910% 1 TL

GENIL 1400%

GMTAS 101,07238%

GZNMI 1000%

HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL

IZFAS 100%

KAREL Tahsisli

KARTN 400% 1 TL

KAYSE 324,92917%

KENT 50% 1 TL

KONTR 300% 1 TL

KORDS 148,96302% 1 TL

KRTEK 300% 1 TL

KTLEV 262,31884% 1 TL
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                                      SERMAYE ARTIRIM TABLOSU                        Başa Dön 
 

 

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

KUYAS Tahsisli

KZBGY 233,33333%

LIDFA 95%

LINK 4000% 6.11.2025

MAALT Tahsisli

MANAS 200% 1 TL

MARTI 150% 1 TL

MEGAP Tahsisli 21.09.2024

MEGAP 100% 1 TL

MMCAS Tahsisli

MPARK 200%

MRGYO 120% 1 TL

NIBAS 500%

OBAMS 500%

OZGYO 53,84615%

PATEK Tahsisli

PRZMA Tahsisli 18.09.2025

PSGYO Tahsisli

REEDR 300%

RUBNS Tahsisli 20.03.2025

RUZYE Tahsisli

RYGYO 50% 1 TL

RYGYO 100.00%

RYSAS 50%

RYSAS 100% 1 TL

SANEL Tahsisli

SASA Tahsisli 28.11.2024

SEKUR Tahsisli 20.12.2024

SEKUR 150% 13.11.2025 24.11.2025

SEKUR 100% 13.11.2025 24.11.2025 1 TL

SNICA 100%

SNKRN 500% 1 TL

SODSN 700%

TMPOL Tahsisli

TRHOL 300% 1 TL

TRHOL 100%

TUCLK 200% 1 TL

UNLU Tahsisli 21.11.2024

USAK 200% 1 TL

VANGD 300% 5 TL

VBTYZ 300% 1 TL

YKSLN 240% 1 TL

QNBFK 25% 1 TL

QNBTR 64,17910%
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Veri yokturç  

                                          TEMETTÜ HABERLERİ                                 Başa Dön 
 

Veri yoktur. 
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                                             TEMETTÜ TABLOSU                                  Başa Dön 
  

 

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net 

Temettü Kalan Gün

SDTTR (1. Taksit) 24.11.2025 26.11.2025 0.072 0

ASELS 25.11.2025 27.11.2025 0.199 1

BORSK 25.11.2025 27.11.2025 0.708 1

OFSYM (2. Taksit) 25.11.2025 27.11.2025 0.355 1

DESA (3. Taksit) 27.11.2025 1.12.2025 0.071 3

GUNDG (3. Taksit) 28.11.2025 2.12.2025 0.043 4

BVSAN 2.12.2025 4.12.2025 0.816 8

FROTO 3.12.2025 5.12.2025 5.142 9

ELITE 5.12.2025 9.12.2025 0.042 11

GOLTS 5.12.2025 9.12.2025 4.250 11

ATLAS 8.12.2025 10.12.2025 0.028 14

MTRYO 8.12.2025 10.12.2025 0.051 14

LIDER (5. Taksit) 11.12.2025 15.12.2025 0.121 17

BEGYO (2. Taksit) 15.12.2025 17.12.2025 0.021 21

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2025 17.12.2025 0.425 21

BIMAS (3. Taksit) 17.12.2025 19.12.2025 4.250 23

ALKLC (4. Taksit) 22.12.2025 24.12.2025 0.006 28

OBAMS 22.12.2025 24.12.2025 0.178 28

SDTTR (2. Taksit) 24.12.2025 26.12.2025 0.072 30

EYGYO 25.12.2025 29.12.2025 0.028 31

TCELL (2. Taksit) 26.12.2025 30.12.2025 1.545 32

KTSKR 31.12.2025 5.01.2025 5.543 37

MEDTR (3. Taksit) 31.12.2025 5.01.2025 0.071 37

TKFEN 31.12.2025 5.01.2025 0.282 37

ENKAI 14.01.2026 16.01.2026 0.708 51

OSMEN 28.01.2026 30.01.2026 0.021 65

BEGYO (3. Taksit) 16.02.2026 18.02.2026 0.021 84

BEGYO (4. Taksit) 15.04.2026 17.04.2026 0.021 142

ACSEL - - 0.255 -

GWIND - - 0.544 -

PSDTC - - 1.455 -

PSGYO - - 0.011 -

RGYAS - - 1.393 -

VERTU - - 0.300 -

VERUS - - 0.085 -

VSNMD - - 0.331 -

CWENE - - %7,82 Bedelsiz Hisse -

HLGYO - - %4,34 Bedelsiz Hisse -

SAFKR - - %169 Bedelsiz Hisse -

TNZTP - - %83 Bedelsiz Hisse -

VAKFN - - %42 Bedelsiz Hisse -
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                                                  GENEL KURUL                                      Başa Dön 
 

10:30 AHSGY-Ahes Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek. 
 
14:00 ULAS-Ulaşlar Turizm Enerji Tarım Gıda Ve İnşaat Yatırımları A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek. 
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                      VBTS KAPSAMINDA İŞLEM GÖREN PAYLAR                 Başa Dön 
 

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi 
 
DITAS, ERCB 
 
Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında DITAS.E ve 
ERCB.E payları 24/11/2025 tarihli işlemlerden (seans başından) 23/12/2025 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar 
açığa satışa ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir. 
 
Not: VBTS kapsamında getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar değişimi veya diğer 
nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı değerlendirilir. Buna göre VBTS tedbirleri diğer düzenlemeler veya kararlarla 
uygulamaya alınan işlem esaslarının geçerlilik süresinden ayrı tedbir süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam eder. 
 
SPK, 05/12/2024 tarihli kararı uyarınca yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer alan paylarda açığa satış yapılabilmektedir. 
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                       İLK 5 KURUM, İŞLEM HACMİ DAĞILIM           Başa Dön 

 
 

 

VİOP TAKAS DAĞILIM 

ARALIK VADE ENDEKS KONTRAT 

 
 
KASIM VADE DOLAR KONTRAT 

 
 
Veriler Foreks’ten alınmıştır. 
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       2025 MERKEZ BANKALARI VE KREDİ DERECELENDİRME        Başa Dön                           
KURULUŞLARI TAKVİMİ   
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ÇEKİNCE… Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım 
danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve 
getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi 
beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler 
A.Ş.'nin Araştırma Bölümü tarafından bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına 
ilişkin bir teklif içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata 
ve eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım 
Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz. İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor 
tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu 
şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber 
verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin 
hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 
CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya 
bu tür iş fırsatları arayışında olabileceğini kabul ederler. 
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